SURVEY NAME

SHORT 3

DATE

Saturday, June 4, 2022

POWERED BY
- Pollfish



Demographics

Total responses

500

Age groups
18-24 (11.4%), 25 - 34 (27.4%), 35 - 44 (32.0%),
45 - 54 (12.8%), > 54 (16.4%)

Country
United States

Gender

Female (47.2%), Male (52.8%)

Residential Postal Code

12078 US,63841 US,48439 US,37840 US,83402
US,89084 US,33837 US,08021 US,36587
US,77545 US,76901 US,24954 US,33173
US,46902 US,07803 US,30079 US,75126
US,72952 US,
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35475 US,33062 US,78596 US,83263 US,91945
US,36401 US,36613 US,46033 US,36605
US,34667 US,48238 US,16601 US,95350
US,71360 US,31546 US,31313 US,77080
US,88001 US,79015 US,08234 US,30507
US,78753 US,98273 US,39194 US,70607
US,60707 US,91792 US,71667 US,84747
US,01453 US,98121 US,14612 US,20748
US,33898 US,62025 US,06477 US,95376
US,56523 US,48362 US,19116 US,96007
US,29374 US,48185 US,68136 US,98366
US,32324 US,30318 US,30019 US,44039
US,88012 US,46001 US,64123 US,61018
US,84092 US,34972 US,38305 US,26554
US,84065 US,79065 US,92602 US,15227
US,11373 US,29554 US,48324 US,73008
US,70003 US,83814 US,29009 US,29611
US,60666 US,33865 US,49120 US,29707



93667 US,33157 US,29466 US,27205 US,31602

US,39443 US,44485 US,85326 US,89503
US,14211 US,32708 US,44646 US,48602
US,01225 US,18240 US,94553 US,76006
US,26676 US,71303 US,98006 US,19119
US,29356 US,46360 US,23866 US,33541
US,77833 US,56283 US,78408 US,44112
US,89107 US,44333 US,32086 US,38563
US,85022 US,34741 US,30038 US,23605
US,48184 US,28352 US,85204 US,46240
US,43701 US,10001 US,54208 US,15904
US,74464 US,29301 US,59901 US,16046
US,48375 US,29655 US,55417 US,57028
US,26508 US,98624 US,23229 US,92627
US,40906 US,29349 US,33613 US,44906
US,45760 US,90033 US,32701 US,08037
US,98103 US,60067 US,70001 US,65548
US,91360 US,32114 US,27203 US,63851
US,48044 US,71069 US,34711 US,27330
US,12205 US,33029 US,21044 US,32725
US,33170 US,48213 US,07304 US,22401
US,14020 US,94122 US,15445 US,28227
US,80129 US,01850 US,22406 US,97030
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US,40220 US,22701 US,71666 US,81212
US,74403 US,76502 US,75270 US,49619
US,75035 US,75042 US,85301 US,90059
US,28705 US,27249 US,31771 US,90247
US,77520 US,45211 US,78599 US,90015
US,30041 US,65807 US,91304 US,62704
US,99206 US,55075 US,25504 US,85003
US,92410 US,24153 US,77401 US,95351
US,40228 US,39301 US,94536 US,44107
US,60637 US,19036 US,96021 US,23004
US,52246 US,63701 US,84075 US,53204
US,40055 US,17401 US,19312 US,77070
US,64108 US,90717 US,60623 US,31404
US,32837 US,14057 US,30033 US,22205
US,45410 US,38261 US,89052 US,39056
US,23117 US,98042 US,90001 US,40741
US,33026 US,76708 US,13165 US,45056
US,19403 US,72529 US,27703 US,02886
US,95687 US,73111 US,76513 US,78578
US,20015 US,90047 US,29651 US,44314
US,63049 US,15237 US,20020 US,34951
US,60602 US,33060 US,70114 US,77380
US,66048 US,79849 US,31036 US,46268



28314 US,90009 US,38654 US,68508 US,97402 US,64747 US,27858 US,06790 US
US,94110 US,37343 US,83605 US,13205
US,92372 US,16803 US,84128 US,23322
US,27263 US,77038 US,24450 US,06824
US,32174 US,29055 US,77320 US,45247
US,90039 US,20019 US,68873 US,31021
US,21227 US,32680 US,11566 US,23608
US,54914 US,15212 US,76136 US,08330
US,22314 US,32792 US,48604 US,89512
US,77642 US,52722 US,55413 US,21236
US,76308 US,63010 US,80004 US,31525
US,80909 US,41129 US,28792 US,77026
US,31065 US,37852 US,78702 US,98037
US,80003 US,65646 US,33301 US,37211
US,26804 US,29592 US,48219 US,41016
US,63014 US,11235 US,27214 US,85044
US,30319 US,08094 US,85395 US,40216
US,76084 US,48187 US,33012 US,43950
US,78586 US,29532 US,15215 US,33068
US,93308 US,87557 US,14586 US,75028
US,42240 US,33611 US,07631 US,40299
US,07104 US,34470 US,49685 US,77014
US,38620 US,35033 US,94585 US,10003
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Q1

Which has killed more people that you personally know?

COVID vaccines 27.80% 139 2519% 125.96

All other vaccines combined 16.40% 82 12.93% 64.65
in the last 32 years

Nobody | know has ever died 55.80% 279 61.88% 309.39
from a vaccine
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Q2

How many doses of the COVID vaccine have you had?

1 8.00% 40 7.55% 37.73
2 32.20% 161 32.25% 161.24
3 25.20% 126 23.48% 117.4
4 6.60% 33 10.73% 53.63
| have not been vaccinated 28.00% 140 26.00% 130.0

with the COVID 19 vaccine
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